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KoHTponbHasa pabota Ne 2
«YpaBHEHUA C OAHUM HEN3BECTHbIM»
BapuaHr 1

BepiacHUTE, KaKkoe M3 dyucen —-4: 0: 1
fABNAeTCA KOpHeM ypaBHeHUsA 2x - 3(l+x)=05+ x,

PemuTes ypaBHeHHE:
S =
1) 23— x)+Tx=4 - (3x + 2); 2]§+ >
Jlena sagymana 4ucio, Ecin 2T0 4HCI0 YBEJIHYHTE B 3 pa-
34, &4 MOTOM YMeHBIIHTE Ha 10, TO MOAVUHUTCH YHCIO, BABOE

MeHblIee 3agyManHoro. Kaxkoe uueno sagymana Jlena?

=1.

3HaueHHEe BHIDAKEHHA YBEJIHYHJIN Ha 3, a 3HAUEeHHE

X
BblpaMeHHu A yMeHBIDUIH Ha 1. B peayneraTe okasa-

JIOCh, YTO MOJIYYeHHLIe BhIpAXKeHUA HMeIT paBHEIe 3Haye-
HudA. IIpu KakoMm 3HaYeHUH x MOT OBITH JOCTUTHYT TAKO
pe3yabTaT?

Ilpy kakom sHaYeHNHWH a ypaBHeHHe ax — 1 =(2x - 3)+ 2
uMeeT GeCKOHETHO MHOI'0 KOpHei?

Omeemol:

1) - 4.
2)1)-0,5 2)2,25.
3) 4.

4) x = 11.

5) az 2.



